
19/12/2023 SALI  11.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAntalya

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  3 PRINCESS MERİDA SANCI

 9  6 NEW COMER ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  2 BURAKŞAH ZÜLFÜKAR 

KARABULUT

RAPORLU OLDUĞUNDAN SERKAN YILDIZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  1 GÖL LALEM RAPORLU OLMASIZÜLKÜF YILMAZ AT SAHİBİ

 7  4 STEEL CLOUDS RAPORLU OLMASISEVGİ BEKTAŞ AT SAHİBİ

 9  11 LA CUCARACHA RAPORLU OLMASIMURAT ÖZTÜRK AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

EK RAPOR

12.12.2023 tarihinde 5.koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan SWEETY BELLA   isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU son 

düzlükte 2023 yılı At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı aynı gün savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 19.12.2023 günü Kurulumuza 

göndermiştir. 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1 inci fıkrası (b/1) ve (c/2) bentleri gereğince 1.861 TL PARA 

CEZASI ve 14 GÜN (TEKERRÜR) süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması 

cezası ile cezalandırılmıştır.
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8 numaraya kayıtlı olarak koşan ZANABİR isimli atın binicisi Halef KATI start çıkışında kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan LION HERO isimli atın binicisi Uğur TEMUR, son düzlükte kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan DEMİR HAZALIM isimli atın binicisi Sadık ALTAY, start çıkışı ve devamında kulvar değiştirerek  

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan İLLE DE SEN isimli atın binicisi Onur ÖZTÜRK, start çıkışı kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan ZEYTİN TAY isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN, start çıkışı kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜZEL TUBA isimli atın binicisi Sinan ÖZEN, son düzlükte içten dışa kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan KAZANCI isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı ve sonrasında kulvar değiştirerek  

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MEZİTHABER isimli atın binicisi Sinan ÖZEN, koşunun 2000 metresi civarında kulvar değiştirerek  

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan HÜRADAM isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN, koşunun 2000 metresi civarında kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ERTEGİ isimli atın binicisi Gökhan YILDIZ, koşunun 2000 metresi civarında ve son düzlükte kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan STEEL CLOUDS isimli atın binicisi Uğur TEMUR, son düzlükte kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve 

(b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan STEEL CLOUDS isimli atın antrenörü raporlu olduğu için yerine eyer alan at sahibi Tarık 

KARAKEÇİ, deklere ettiği seyisi doping mahallinde bulundurmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BAŞKASAP isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, son düzlükte kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve 

(b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan MERİÇEFE isimli atın binicisi Sinan ÖZEN son düzlükte kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan TAŞPINAR isimli at burun kanaması nedeni ile koşu sonrasında saha veteriner hekimi tarafından 

muayene edilmiş ve 7 gün rapor verilmiştir.

KOŞU NO:  8

5 numaraya kayıtlı olarak koşan FLORIDA RAIN isimli at start makinasından çıkış yapmadığından, antrenörü Deniz ALTIN, atını 

starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4 maddesi 

1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SWEETY BELLA isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN son düzlükte kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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